

**Комунальне некомерційне підприємство  
«Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва»  
виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)  
(КНП «Центр ЕМД та МК»)**

**Обґрунтування закупівлі**

**Послуги з проведення періодичного медичного огляду працівників екстреної (швидкої) медичної допомоги згідно коду ДК 021:2015 - 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги**

**1. Обґрунтування доцільності закупівлі.**

Відповідно до ст. 17 Закону України «Про охорону праці», роботодавець зобов'язаний забезпечити фінансування та проведення медичних оглядів своїх працівників.

Метою медичного огляду працівників комунального некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф міста Києва» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) є визначення стану здоров'я кожного працівника, зокрема, можливості виконання ними певних трудових обов'язків, своєчасне виявлення гострих чи хронічних професійних захворювань, встановлення у разі необхідності медичних протипоказань щодо здійснення окремих видів робіт, а також попередження виникнення та розповсюдження інфекційних хвороб.

**2. Обґрунтування обсягів закупівлі:** Згідно з Актом визначення категорій працівників, які підлягають попередньому (періодичному) медичному огляду станом на 01.04.2023 р. встановлена кількість осіб, які повинні пройти періодичний медичний огляд в 2023 році складає 1648 осіб.

**3. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі.**

Процедура проведення періодичних медичних оглядів працівників детально визначена у Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій, затвердженому наказом Міністерства охорони здоров'я України від 21 травня 2007 р. № 246.

Періодичний медичний огляд працівників ЕМД включає в себе огляд лікарями-спеціалістами, лабораторні та функціональні дослідження з оформленням відповідних документів: працівнику видають медичну довідку про проходження (періодичного) медичного огляду. При проведенні періодичних медичних оглядів Виконавець має право взаємодіяти з іншими закладами охорони здоров'я.


**4. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі.**

Очікувана вартість закупівлі становить: **900 000,00 грн. (дев'ятсот тисяч гривень 00 коп.) без ПДВ** і сформована з урахуванням обсягів закупівлі та середньої ринкової вартості послуг з відповідними технічними характеристиками.

**5. Обґрунтування вибору процедури закупівлі.**

Враховуючи очікувану ціну закупівлі, яка становить **900 000,00 грн. (дев'ятсот тисяч гривень 00 коп.) без ПДВ**, з предметом закупівлі **Послуги з проведення періодичного медичного огляду працівників екстреної (швидкої) медичної допомоги згідно коду ДК 021:2015 - 85110000-3 Послуги лікувальних закладів та супутні послуги** здійснюється згідно Постанови Кабінету Міністрів України № 1178 від 12.10.2022р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (із змінами) за процедурою відкриті торги з особливостями.

Уповноважена особа,  
заступник директора  
з економічних питань



Світлана ПОНОМАРЕНКО